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Krásné prázdniny! 
 

Do ruky kus zmrzliny, 
brzy budou prázdniny! 

 
Dovolená na Kanárech nebo třeba ve stanu, 

mě čeká noc pod širákem, 
ráno jistě nevstanu. 

 
Slunce září fialově, četla jsem to v novinách, 

faktor sto mi bude stačit, jdu se koupat v bikinách. 
 

Už jen stačí bleskurychle zrecyklovat sešity, 
konec roku v nenávratnu, 

prázky máme vyšitý!!! 
 
 

Petra Křenová, 9. D 
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Přinášíme Vám letošní poslední číslo časopisu Všeználek. Školní 
rok nám pomalu, ale jistě končí. Určitě už se všichni těšíte na 62 dní 
zaslouženého volna.  

Za poslední dva měsíce školy se toho mnoho odehrálo. Týdny a 
dny nám rychle ubíhaly na nejrůznějších akcích. O výčtu některých z 
nich si můžete přečíst na dalších stránkách. Určitě už se všichni vidíte 
na prosluněné pláži, v ruce mochito, nebo třeba někde v lese u ohně ve 
stanu. Vaše sny už se brzy splní... Každý z nás se těší na to krásné volno, 
ale třeba naši děváťáci to vidí jinak. Naposledy prožívají bezstarostné 
dětství, protože s příchodem na střední školu jim nastane tvrdý režim. 

Na závěr Vám chci za celou redakci poděkovat za různé nápady 
a příspěvky do Všeználka a zároveň Vám chci popřát krásně strávené 
prázdniny plné sluníčka! 

Důležitá data v kalendáři 
1.5. - Svátek práce – státní svátek – Den pracovního klidu 
8.5. - Osvobození země od fašismu – státní svátek – Den vítězství     
                                                              (1945) 
1.6. - Mezinárodní den dětí 
27.6. - Den památky obětí komunistického režimu 

Červnoví oslavenci 

Martina Šindlerová se narodila 29. 6. 1988  
v Bratislavě. U slovenské veřejnosti se na počátku své 
pěvecké dráhy proslavila tím, že skončila na druhém 
místě pěvecké soutěže Slovensko hľadá Superstar. Po 
úspěchu v soutěži nahrála svoje debutové album Patríme 
k sebe ve světoznámém belgickém nahrávacím studiu. Mezi fanoušky se 
stala hitem a získala platinovou desku za prodej více jak 10000 desek. 
Úspěch debutového alba byl odměněn ziskem dvou ocenění hudební 
akademie Aurel 2005. Martina Šindlerová dosáhla významné úspěchy 
také v soutěži Zlatý slavík, kde se v roce 2005 v kategorii zpěvačka 
umístila na pátém a v roce 2006 na čtvrtém místě. 

Simona Horáková, 9. A 
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Rozhovor s odcházejícími 9. ročníky 

 
9. A  
Kam se chystáš po základní škole? 
    Ekonomické lyceum - UH 
 
Bude ti smutno po kamarádech? 
    Ano,  určitě bude. Doufám, že budeme mít co nejvíc srazů. 
 
Na koho budeš ráda vzpomínat? 
    Určitě na všechny kamarády, ale možná i na některé učitele. 
 
9. B 
Těšíš se na novou školu? 
    Ano, těším. 
 
Jak budeš prožívat poslední den na škole? 
    Budu se loučit se spolužáky a s učiteli. 
 
Jaký byl tvůj oblíbený předmět? 
    Výtvarka. 
 
9.C 
 
Máš ze svého působení tady dobrý pocit? 
Nevím. 
 
Líbil se ti poslední výlet v 9. třídě? 
Ano, byl nejlepší. J 
 
Těšíš se na prázdniny? Pojedeš někam na dovolenou? Pokud ano, kam? 
Ano, na prázdniny se těším, na dovolenou pojedu už teď. 
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Na co se těšíš nejvíc? 
 Na novou školu a nové spolužáky. A až vypadnu ze zakládky.J 
 
9.D 
 
Na koho budeš ráda vzpomínat? 
Určitě na celou 9. D, na učitele a učitelky a hlavně na ty zlaté časy na 
základce. 
 
Půjdeš o prázdninách někam na brigádu? 
No, přemýšlela jsem o nějaké brigádě, ale nemůžu zatím nic sehnat. 
Nejspíš půjdu na brigádu k babičce. J 
 
Jaký byl tvůj oblíbený učitel? 
Z učitelek to byla paní učitelka Škrabalová a z učitelů pan učitel 
Motyčka. 
 
Máš nějaký sen o svém budoucím povolání? 
Ano, mám. Chtěla bych vystudovat vysokou školu zaměřenou buď na 
medicínu, nebo na přírodu, chemii a biologii. To si rozmyslím až na 
gymplu, záleží na tom, co mě začne bavit víc. 
 

Kristýna Kovaříková, 9. C 
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Zamyšlení 

Člověk je vlastně mince 

 Člověk je vlastně mince. Z jedné strany tvořena tělem a z druhé 
myslí. Líc vypovídá o našem zevnějšku, rub naopak o našich ideálech, 
snech, vlastnostech a životních cílech. Každý to chce v životě dotáhnout 
co nejdál. K tomu je ale zapotřebí stanovit si jasně vytýčený cílový bod 
a mantinely, do kterých by nerad narazil. 

 Aby byl člověk úspěšný v profesním životě, potřebuje vyrovnané 
a stabilní zázemí. Bez podpory rodiny a přátel by byl zkrátka ztracený. 
To samozřejmě funguje i opačně, pokud nás zaměstnání nebaví, nebo 
jsme protivní, unavení a zkrátka s námi není žádná legrace, osobní život 
příliš klapat nebude. 

 Naše životní plány by měly být naplňovány rovnoměrně. 
Zaručený recept na šťastný život neexistuje. Je jen spousta 
užitečných a dobrých rad, které nám mohou k podobnému receptu 
pomoci. Sklenice se musí naplňovat převážně plnými doušky svobody, 
tolerance a moudrosti. Když se navíc koktejl osladí láskou a potěšením, 
doplní blahem národa a míru, smíchá se se vzrušujícím a aktivním 
životem, poleje hořkými prohrami a zradami, které jsou v životě 
potřeba, abychom si našich úspěchů a přátel i nadále a ještě více vážili, 
dozdobí harmonií a nakonec, když se celý recept doplní našimi 
nejtajnějšími ingrediencemi – sny a přáními a po vzoru Jamese Bonda: 
„Protřepá, ale nezamíchá,“ nevznikne žádná chemická emulze, nýbrž 
život, který žijeme každý den. Život, to je houpačka, která je jednou 
dole a jednou nahoře. Tento recept není s ručením omezeným, je bez 
záruky. Jediné dvě a nejpodstatnější složky totiž nelze do poháru, 
právě kvůli chemické reakci, přimíchat – a to zdraví a štěstí. Zdraví, to 
nemusím dlouze představovat, a štěstí? Štěstí to vládne světu. Už 
v pohádce Karla Jaromíra Erbena Vaněk poznal hodnotu štěstí. Rozum 
v tomto souboji prohrál. Erben má pravdu. Rozum se štěstí obloukem 
vyhýbá. Ví totiž proč.  
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 Nezbývá tedy, než celé zamyšlení ukončit citátem Abrahama 
Lincolna. „Každý člověk je tak šťastný, jak šťastný se rozhodl být.“ 
Každý si koktejl života míchá sám... a je jen na něm, které ingredience 
do něj přimíchá.   

Petra Křenová, 9. D 

 

Jak se peče láska 

 Když vám někdy kručí v břiše, ale hlad nemáte, bude to samota. 
Proto jsem se rozhodla napsat recept na lásku. Nezaručuji však, že 
bude dobrá, protože záleží i na lidech, kterým ji podáváte. 

 Nachystejte si misku sladkých pusinek, tři tabulky hořké 
čokolády, košík čerstvých jahod, hrst krásných slovíček, asi tak dvě 
drobné hádky a nejméně tři obrovská usmiřování. Dále budete 
potřebovat pekáč, troubu, mísu (velikost podle chtěné lásky) a to bude 
asi vše.  

 Jako první si rozpustíme čokoládu a rozmixujeme jahody. 
Z pusinek našleháme vzdušný obláček a smícháme s čokoládou a 
jahodami. Mícháme a hněteme do té doby, než vznikne tuhá hmota. 
Rozdělíme ji na dvě poloviny a tu první dáme na pekáč. Na těsto 
naskládáme krásná slovíčka vcelku a posypeme hádkami. Zalijeme 
druhou půlkou těsta, posypeme usmiřováním a necháme v předem 
rozehřáté troubě na 205° zapéct na 20 minut. 

 Podáváme za tepla přátelům, sourozencům, rodičům, veškeré 
rodině, nadřízeným i podřízeným, kamarádovi a třeba i psovi. Trochu si 
však nechte pro sebe, protože i sebelásky je potřeba. 

Anna Chlupova, 7. A 
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Anketa 
 

1) Věnujete se na konci školního roku učení nejvíc? 
    Ano, i když ne všichni do učení dávají velkou snahu. Někdo sází  
    na vlastní štěstí a dobrý konec. Ti, kteří se učení věnují více, alespoň  
    věří v hezké vysvědčení a pohodové prázdniny. 
 
2) Jste spokojeni s tímto školním rokem? 
    To je různé. Záleží hlavně na tom, jak dopadne vysvědčení a ostatní  
    školní akce. 
 
3) Jaké máte plány na prázdniny? 
    Většinu spolužáků čeká dovolená s rodiči, různé zájezdy a nahlédnutí  
   do cizích zemí. Všichni si jistě najdou čas i pro své kamarády, sport  
   nebo výlety. Nejvíc si však jistě každý přeje odpočinek od školy. 
 
4) Milí devát’áci, brzy tuto školu opustíte! Myslíte, že Vám bude  
   naše škola scházet? 
    Na povrchu deváťákům určitě smutno nebude. Ale hluboko v sobě jim      
    jistě budou scházet spolužáci, nebo dokonce i učitelé. Určitě se  
    většina bude těšit na setkání svých spolužáků za pět nebo deset let. 
 
5) Jak se těšíte na střední školu? 
     Dalo by se říct, že je většina hlavně zvědavá na novou školu,  
     spolužáky a učitele. Určitě se těší na nové prostředí a vstup mezi  
     starší lidi. 

Martina Obdržálková, 9. A 
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Komiks 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Jakub Hudák, 9.A 
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Drby 
 
Bruce Willis 
 

Bruce si až dosud myslel, že mu žádná neodolá, jenže kakaová 
kráska, kterou se pokusil sbalit na jedné party, jej málem zažalovala za 
sexuální obtěžování. „Jaké máš plány na dnešní noc, pokud jde o sex?“ 
zeptal se Bruce šokované dívky. To slečnu náležitě rozčílilo a dala to  
náležitě´najevo. 
           Willisův osobní právník Marty Singler učinil prohlášení: „Svůj 
návrh Bruce nemyslel vážně. Vtipkoval s kamarády o ženách.“ K oslovení 
neznámé krásky se prý nechal vyhecovat. Bruce je rozvedený 
s herečkou Demi Moore. Má s ní tři dcery a také se přiznal, že po 
rozchodu s manželkou Demi Moore prý vážně uvažoval o sebevraždě, 
z těchto černých myšlenek ho dostal až jeho přítel Will Smith. Bruce 
nelenil a vzal si přítelova slova k srdci. Jeho postelí prošly desítky 
krásek, a některé z nich si dokonce dělaly naděje, že by si je hrdina 
akčních filmů mohl vzít za manželku. V nedávné době chodil Bruce 
s devatenáctiletou herečkou Lindsay Lohan. Prý si ji našel na truc, když 
se dozvěděl, že Demi čeká dítě se svým přítelem Ashtonem Kutcherem. 
Bruci, tak už se rozhodni která!! 

Jana Hrnčiříková, 9. A 
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Kulturní akce na měsíc červen 
 
Tenor na roztrhání                           Hannah Montana 
Křídlo                                               Líbáš jako Bůh 
Adéla ještě nevečeřela                     Česká RAPublika 
Donaha!                                             X-Men Origins: Wolverine 
Pohádka z klobouku                           Mamma Mia! 
Carmen                                             Terminator Salvation 
V jámě lvové                                      Home 
Little Sister                                      Noc v muzeu 2 
Naši furianti                                      Občan Havel přikuluje 
 1+2=6 (Jeden a dvě je šest)              Vrchní, prchni! 
 
více na www.slovackedivadlo.cz         
                                                   celý program a více na www.mkuh.cz                                                                                                                                                                   
 

X-Men Origins: Wolverine pod lupou 
 

Film X-Men Origins: Wolverine je dějově zasazen na samý 
počátek ságy o známých mutantech X-Menech. Hugh Jackman se vrací v 
roli, která z něj udělala filmovou hvězdu; v roli Logana neboli 
nelítostného mutanta Wolverina obdařeného zázračnou schopností 
regenerace a také adamantiovými drápy na rukou. Zatímco tři předchozí 
filmy byly zasazeny do nepříliš vzdálené budoucnosti, hlavní část nového 
příběhu se odehrává v 70. letech minulého století. Děj se vrací ke 
počátkům Wolverinovy hrdinské kariéry i tragickým událostem jeho 
života, z nichž jej nejvíce poznamená smrt osudové lásky Kayle 
Silverfox. Její smrt způsobí Wolverinovo zapletení s tajným vládním 
vojenským programem Weapon X. S projektem, jenž mu navždy zcela 
změní život. Pod velením Williama Strykera (Danny Huston) je 
zformována tajná vojenská jednotka Team X složená výhradně z 
mutantů. Jedním z nich je také Victor Creed alias Sabretooth (Liev 
Schreiber), nezkrotná bytost s neuvěřitelnou sílou, s nímž musí 
Wolverine svést svůj nejtěžší souboj....  

Alena Kulleová, 9. C 
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Perličky z hodin 
 

 
Stěhování 
Pro jednou zase zeměpis. Tentokrát se řešilo, proč se k nám stěhují 
cizinci. Paní učitelka se zeptala: „Proč se k nám stěhují Albánci a 
Makedonci? “ Žák jí odpověděl: „Na dovolenou.“ Zajímavý důvod. 
 
Technické plodiny 
Deváťáci opět v akci. Psali test ze zeměpisu. Jedna otázka zněla velmi 
prostě: „Co jsou to technické plodiny?“ Pan učitel se chtěl dočkat 
odpovědi, že to jsou plodiny, které jsou určeny ještě pro další 
zpracování, ale jedna žačka mu v časové tísni napsala, že jsou to 
plodiny, které se vyrábějí technicky.  
 
Uhlí 
Zeměpis je také velmi úrodný na perličky. To se musí nechat. Jako když 
se pan učitel zeptal na největší světovou oblast těžby uhlí. Chtěl slyšet 
třeba USA nebo Rusko, ale to bychom nebyli my, kdybychom zase něco 
nevymysleli. Podle jednoho žáka jsou největší světovou oblastí těžby 
uhlí Kostelany.  
 
Ichtyl v přírodopise   
Ano, to byla jedna povedená hodina přírodopisu. Paní učitelka si chtěla 
ověřit naše znalosti, proto vyvolala jednoho žáka. Měl říct, jací 
živočichové žili v druhohorách. Žák na to: „No, tam je ten icho..., 
ichylo..“ Najednou další žák vykřikne: „Ichtyl!“ Celá třída včetně paní 
učitelky se začala smát. A ještě pak jedna žačka zjistila, že si do sešitu 
místo ichtyosaurus napsala ichtylosaurus. No, velmi zábavná hodina.     

 
Alena Kulleová, 9. C 
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Móda 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Lucie Straňáková, 9. C 
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Akce školy 
 

Osvětim 
     Dne 6. 5. 2009 vyrazili žáci 9. ročníků do koncentračního tábora 
Osvětim v Polsku. Pro vaši představu: tento tábor vznikl původně pro 
uvěznění a zotročení tisíců Poláků. Později zde začalo docházet k masovému 
vraždění lidí  národností téměř z celé Evropy. Kapacita tábora byla asi 15-
20 tisíc, někdy však dosáhla až 90 tisíc lidí. Denně zde mohlo být zabito až 
10 000 lidí.  Lidé neumírali jen v plynových komorách, ale i hlady, vysílením, 
zimou, nemocemi..  
      Cesta byla dlouhá, měla však jasný cíl. Podívat se do tábora Auschwitz-
Birkenau. Dorazili jsme plni děsivých představ, co nás čeká. V Osvětimi byl 
každé skupině žáků přidělen průvodce a sluchátka se zesilovačem. 
Procházeli jsme jednotlivými budovami. Z každého rohu na nás dýchala 
druhá světová válka, bolest a utrpení statisíců lidí. Tito lidé přežívali 
v nelidských podmínkách za trochu něčeho, čemu se odvážili říkat jídlo, do 
práce chodili i několik kilometrů. Měli jen jedno „lehké oblečení“, na záchod, 
který směli používat pouze ráno a večer, byl stanoven čas dvě minuty. 
Bývali biti, strádali nedostatkem spánku.  Přežili maximálně pár měsíců. 
Všude na stěnách visely fotky vězněných lidí, jako by se dívali a věděli, že 
smrt je nevyhnutelná.  Měli pravdu. Jediné, co nevěděli, byla míra strašlivé 
trýznivé smrti. Sotva jsme vstřebali Auschwitz, jeli jsme o několik 
kilometrů dál do Březinky, kde byly postaveny stodoly, v nichž byla držena 
velká spousta lidí.  Pro bližší představu jsme si pustili i krátký film a 
navštívili muzeum. Určitě se ptáte, jak to všechno dopadlo. Když se blížila 
Rudá armáda, odvezli nacisté část vězňů do jiných táborů a plynové komory 
vyhodili do vzduchu. I přesto zůstalo dost nezvratných důkazů o těchto 
zločinech proti lidskosti. Osvětim byla osvobozena Rudou armádou dne 27. 
ledna 1945. Ptáte se, co se lidem honí hlavou? Co tito lidé prožívali, jak to 
všechno nesli, dalo se to změnit? Jak je možné, že lidé tuto skutečnost 
dnes chtějí zapřít? To je určitě důvod k hlubokému zamyšlení.. 
 

Jana Hrnčiříková, 9. A 
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Bratři Mrštíkové - Rok na vsi 
Letošní poslední hrou divadelního kroužku, na kterou jsme vyrazili 

7. 5. 2009 do Zlína, se stal Rok na vsi. Tato divadelní hra skládala roční 
mozaiku lidských osudů v malé obci Habrůvce. Poukázala na věci krásné a 
pomíjivé i na věci důležité a naopak nepodstatné. Každá z postav si kráčela 
svou, ne vždy správnou, cestou. Habrůvka byla dříve poklidná obec, lidé 
pracovali a  rozuměli si, avšak za krátkou dobu se věci začaly měnit a lidé 
podléhali hříchům a pokušením. Podívejme se třeba na postavu Rybáře, dříve 
vážený muž se spoustou majetku podlehl touze a vášním mladé ženy a 
nakonec, když mu nezbylo nic, opustil poměrně potupně tento svět. Nikdo 
z těch lidí si neposteskl, snad jen jeho žena ho milovala stále stejně 
vroucně a upřímně. Mnoho lidí skončilo špatně, ne proto, že by snad nemohli 
jinak, ale protože sešli z cesty a za všechno se platí. 
Co dodat? Snad jen to, že podlehnout hříchům je velmi snadné, avšak razit 
svou cestu s jasným cílem je velmi těžké. 

Jana Hrnčiříková, 9. A 
 
 

Filmový festival pro děti a mládež ve Zlíně   
Dne 2. 6. 2009 jsme se vydali do Zlína na tradiční Filmový festival 

pro děti a mládež. Musím říct, že jsme se všichni moc těšili. Po 7. hodině 
ráno jsme už netrpělivě stepovali u I. stupně a vyhlíželi autobus. Když 
konečně přijel, všichni jsme se nahrnuli dovnitř, v autobuse panovala skvělá 
nálada. 

 Po příjezdu do Zlína jsme se vydali do rádia Zlín, kde jsme se mohli 
dozvědět něco o tom, jak to v rádiu vlastně funguje. Potom jsme se 
autobusem odebrali do kina ke zhlédnutí filmu Herbert v ringu. Byl to velmi 
dobře pojatý film zasazený do prostředí chlapeckého ústavu, kam přijde 
nový kněz, který se klukům snaží pomoci. Nakonec i on sám stane v ringu 
proti nejlepšímu boxerovi, který jej sice porazí, ale právě tím si Herbert 
získá uznání od svěřenců. Film končí slovy: „Takhle má vypadat kněz.“  

Čekal nás však ještě další film: To já ne, přísahám.  V příběhu jsme 
sledovali malého rebelujícího kluka, který nemá normální dětství a reaguje 
neustálými problémy. Dokonce se několikrát pokouší spáchat sebevraždu. 
Na konci filmu dochází k poznání, co má  smysl a že život se musí žít. Tímto 
filmem pro nás skončila návštěva festivalu a čekala nás už jen cesta domů. 
Domů jsme dojeli plni zážitků a dojmů z krásně prožitého dne. 

Jana Hrnčiříková, 9. A 
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Akademie 
Společné putování za duhou a jejími poklady se nám i přes nepřízeň 

počasí vydařilo.  
Vystoupení měla mít premiéru na jevišti v atriu školy. Čtvrteční 

zkoušku  zaplavilo slunce, pátek silný déšť. To byl začátek. Rychlostí 
„blesku“ jsme se přesunuli do sokolovny. Díky úsilí při nácviku a na 
zkouškách dopadla generálka na 1. Večer už bylo vše v plném lesku. 
Pestrobarevná vystoupení písniček, scének, dramatizací a parodií se 
střídala v rychlém sledu s uměním mladých akrobatů a tanečnic. 
Zaposlouchali jsme se do přednesu, zhlédli kloboukovou show, procestovali  
Slovensko. V příjemném prostředí jsme ochutnali anglické speciality… Ve 
druhé polovině převážně hudebního bloku se představily  9. ročníky. 
Akademii zakončil pěvecký sbor naší školy několika písněmi.  

Jarmila Králová 
 
 
Habsburská Vídeň 
 

Ve středu 3. 6. 2009 jsme se vypravili několikahodinovou cestou do 
Vídně. Uběhla nám poměrně rychle, jak jsme brebentili a těšili se, co nás 
čeká. Provázel nás opět pan Kočí, který nám v zajímavém vyprávění 
vysvětlil, jak to v Rakousku chodí.  

Naší první zastávkou se stal zámek a zahrada Schönbrunn, které 
nám náš pan průvodce popsal, leč pro velké množství zážitků celého dne 
nemohu konkrétněji rozvést. 
Poté jsme se vydali do centra. Zhlédli jsme mnoho památek jako např. 
Rathaus, Hofburg, chrám sv. Štěpána, operu, památník W. A. Mozarta. U 
každé pamětihodnosti jsme vše pečlivě zdokumentovali (člověk nikdy neví) a 
pokračovali dál. Dostali jsme větší obědový rozchod. Po malých skupinkách 
jsme se rozprchli do všech uliček a obchůdků. Na ulicích jsme potkávali živé 
sochy, které se za peníze pohybovaly a nechávaly se fotit. Nejvíce jsme 
jich potkali u chrámu sv. Štěpána, který se mně líbil asi nejvíc. Mohutně 
vyhlížející zdobná stavba, která člověka nutí zastavit a dívat se na tu krásu. 
  Naši cestu jsme končili v zábavním parku Prater. Horské dráhy, 
strašidelné hrady, rychle se točící atrakce, to je jen malý výčet ze všech 
lákadel, které jsme navštívili. Domů jsme se vraceli bez peněz, unaveni, 
avšak spokojení, že jsme poznali další kousek světa. 

Jana Hrnčiříková, 9. A 
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Hádanky 
 
Rozdíl  
Jaký je rozdíl mezi školou a vězením?  
Ve vězení víš, za co sedíš. 
 
Jaký je rozdíl mezi .... 
Jaký je rozdíl mezi deštníkem a padákem? 
Zkus vyskočit z letadla s deštníkem a dozvíš se to. 
 
Co to je?  
V noci na tom spíš, přes den na tom sedíš a večer si tím čistíš zuby, co 
je to? 
No přece :  ,,Postel, židle a zubní kartáček!" 
 
Důchodci  
Má to padesát očí a dva zuby, co to je? 
Domov důchodců. 
 
Šampon  
Víš, jaký rozdíl je mezi tebou a šamponem? 
Žádný, oba jste na hlavu. 
 
Hádanka  
Víte, jak se musí držet veš na pleši? 
Vší silou. 
 
Hádanka  
Víte, co se stane, pokud se premiérem stane znovu Paroubek?  
Přijede se k nám podívat Alonzo a Vinnetou. Alonzo na velké ceny a 
Vinnetou na bledé tváře! 
 

Andrea Zavřelová, Michaela Železníková, 6. D 
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LUŠTĚNÍČKO!!! 
 

OSMISMĚRKA: 
 

Alois, Antal, baka, barva, japonština, 
kapr, karate,  

Karel, karta, keks, klasik, kobra, 
kobylka, lampión,  

latina, lepidlo, nasát, Olešnice, otvor, 
pakáž, piksla,  

platit, posel, sanitka, skon, soprán, 
Stašek, škorpion,  

traktor  
 

“Vrcholným číslem toho cirkusového 
artisty bylo  

vkládání ruky do lví tlamy. Říkali mu 
Nebojácný Polda."A jak                                                                                                                 

mu říkají teď?                                        
"_ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _." 

 
 
 

HÁDANKY: 
1) Kterých devět let je pro policajta nejhorších ? 
2) Je to žluté a dělá to šílený rámus. Co je to? 
3) Co je to 90–50–90? 
4) Jaká tři slova slyší nejraději žralok plující za lodí? 
5) Co je to, když je lidská kostra za skříní? 
6) Víte, proč si policajti staví kulaté domy? 
7) Co je to krmelec ? 
8) Víš, kdo vymyslel první mobilní telefon? 
9) Víte, co udělá policista, když má chuť na marmeládu ? 
10) Které zvíře je nejpřítulnější? 
11) Jaký je nejlepší manžel? 
12)Přes den to štěká a v noci plave ve vodě. Co to jéééé ??? 

S S A N I T A L O I S J O K 
T A L E D N R O V T O Š L O 
A N N A T O B R R K P K E B 
Š I Á A M A O A S A K O Š Y 
E T L R R P K U K R L R N L 
K K I V P T I Á O A A P I K 
E A A T O O Ž Ó N T S I C A 
K P R R A K S Ý N E I O E R 
S R P E A L S K I P K N O T 
P O S E L E P I D L O L D A 
T Á S A N I T Š N O P A J A 
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OPTICKÉ KLAMY: 
 

 
 

 
Dokážete takto poskládat hrací kostky? 

Přestože to vypadá na první pohled 
snadno, není to možné. 

 
 

 
 
 

 
 
 

Na obrázku je vidět stařečka se 
stařenkou. Nebo taky hráče na 
kytaru, jeho posluchače, láhev 

alkoholu a někoho, jak vychází ze 
dveří. 

 
 

ODPOVĚDI NA HÁDANKY: 
1) Těch prvních… 
2) Bagr skáče přes švihadlo. 
3) Jízda městem kolem dopravního policajta. 
4) Muž přes palubu. 
5) Loňský vítěz hry na schovávanou. 
6) Aby je zloděj nepřepadl za rohem. 
7) Bufet pro paroháče. 
8) Mach a Šebestová. 
9) Oloupe koblihu. 
10) Anakonda. Když obejme člověka, do smrti ho nepustí. 
11) Archeolog. Protože čím je žena starší, tím je pro něj zajímavější. 
12) Tchýnina protéza… 

Marie Hrušková, 9.A 
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Vtipy 

Co udělá policajt, když chce marmeládu ?  
Oloupe si koblihu. 

Těhotná 
Tatínek jede s těhotnou manželkou do porodnice, mnoho času již 
nezbývá, a tak ujíždí, co může. Jejich nejmladší dítě se dožaduje 
pozornosti. „Tatí,..." „Později, holčičko!" odsekne tatínek. Dojedou k 
porodnici a tatínek: „Copak jsi chtěla, holčičko?" „Nó, už nic tati, já jen, 
že jsme zapomněli maminku doma." 

Osvěží 
Víte, proč policajti olizují hodinky? No, protože ten Tic tac osvěží. 

 
Sloh 
Žák Škrabálek: „Pane učiteli, nemohu přečíst, co jste mi napsal pod 
slohovou práci!" 
Učitel: „Napsal jsem ti tam, piš čitelněji." 
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